

За 21 день активисты успели подружиться, привыкнуть к вожатым, поучаствовать в тренингах, флеш-мобах, конкурсах, квестах, фотокроссе и не только, познакомиться с интересными людьми, научиться новому, зарядиться положительными впечатлениями на всё лето. И теперь расставаться немного грустно.

Церемонию закрытия начали с награждения. Татьяна Ивановна Постникова обратилась к ребятам с напутственным словом, поблагодарила их за участие в мероприятиях и акциях и пожелала отличного, яркого, насыщенного впечатлениями и событиями лета. Из рук Татьяны Ивановны учащиеся получили дипломы управления образования, кубки и медали, а также сертификаты за победы в конкурсах, которые мы проводили за эти три недели.

Учащиеся белгородских школ не только принимали активное участие в мероприятиях и акциях, они еще и очень творчески подходили к выполнению наших заданий и подготовили прекрасные трогательные и веселые номера. Выступили с современными вокальными и хореографическими композициями.

Для вожатых - мам отрядов - подготовили приятный сюрприз: можно стать кем угодно, но лучше стать вожатым!

Не обошлось без традиционной фотосессии, танцевального флешмоба и селфи в завершение мероприятия.

Мы благодарим ребят за то, что были с нами эту смену, не унывали, не уставали, не теряли оригинальности и позитива! Встретимся в новом учебном году!



**21 июня мы торжественно завершили смену в нашем лагере!**

22.06.2018 23:21

---